

Сообщение о подвигах российских солдат и офицеров в наши дни

Сейчас это самая громкая история. На Урале полковник закрыл собой гранату, которую случайно выронил солдатик. Происходило это в воинской части 3275 в городе Лесном Свердловской области во время учений 25 сентября. Сержант, видимо, растерялся, или задумался, ходят даже разговоры, что накануне он всю ночь играл в компьютерные игры и не выспался, вот и не удержал гранату с выдернутой чекой. Она покатилась по земле. Солдаты замерли в ужасе. Вообще можно себе представить эти жуткие мгновения. Не растерялся только командир части — 41-летний полковник Серик Султангабиев. Он, не раздумывая ни секунды, бросился на РГД-5. А в следующее мгновение прогремел взрыв.